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Кардиоваскуларној и трансплантационој хирургији у Нишу војска Сједињених Америчких
Држава поклонила је апарате и технику у вредности од 400.000 евра, како процењује
шеф клинике Драган Милић, пишу Јужне вести .

  

Тиме ће се повећати број операција, а "заузврат" је отворен операциони блок “Вудро
Вилсон” на тој клиници.

  

  

Апарат за екстракорпоралну циркуларију који кошта 220.000 евра, хитер-кулер за
хлађење пацијената, екмо-пумпа која замењује рад срца и плућа, дигитални мобилни
рендген апарат заједно са штампачем и најновији апарат за интраоперативно
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спашавање крви јесу опрема која ће, по речима Милића, модернизовати и унапредити
рад клинике.

  

„Наш капацитет је био 250 операција годишње, сада теоретски у наредним годинама,
број операција се може подићи на 700-800 операција годишње, чиме ћемо свакако
елиминисати листе чекања пацијената“, каже Милић.

  

Америчка војска учествује у вежби на југу са Војском Србије, а Ворнер Рос из
Националне гарде Тенесија кратко је истакао "срећу и задовољство" и тим вежбама и
“овом приликом да допринесу српском здравственом систему”. Нешто речитији био је
његов колега, војни аташе Амбасаде САД пуковник Даглас Ферти.

  

„Људи у Србији су познати по томе што у свој посао улажу срце. Људи кажу њихова
срца су увек безбедна на овом месту. Ја се надам да ће овом нашом малом донацијом
помоћи да се повећају капацитети за пружање услуга широм Србије“, рекао је Ферти.
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  Донирана опрема користиће се на интензивној нези и у операционим салама, а какокаже Милић, колегијум клинике је одлучио да цео операциони блок носи име америчкогпредседника из времена Првог светског рата Вудроа Вилсона.  У питању је вероватно највећи страни државник који је имао највеће пријатељствопрема српском народу. На тај начин одајемо пошту председнику Вудроу Вилсону и нашОП блок се од данас зове по њему - рекао је Милић.  Шеф клинике Милић, који је и председник Клуба српско-америчког пријатељства,подсетио је и на историјску улогу Вудроа Вилсона у ратним временима 1914-1918,истакавши да је његовим залагањем Србија добила Војводину, а створена је КраљевинаСрба, Хрвата и Словенаца.  Аташе Ферти направио је паралелу између времена Вилсона и ове донације, надајући седа “два народа, са два велика срца настављају своју сарадњу и пријатељство”.  Подсетимо, ове године обележава се од 100 година од када је 28. јула 1918, на четвртугодишњицу аустро-угарске објаве рата Србији, Вудро Вилсон прогласио “Српски дан”.Српска тробојка тада се и завијорила изнад Беле куће.    ( Јужне вести )    
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